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Kategoria e punimeve 

- Punim kërkimor-shkencor 

- Punim revial 

- Përshkrim rasti 

- Vështrim profesional 

Poashtu, mirëpresim edhe  shkrime informative për çështje specifike me interes të përgjithshëm 

në sektorin e stomatologjisë, si: kumtesa të shkurta, përmbledhje nga konferencat shkencore si dhe 

vështrime editoriale dhe të ngjajshme. 

Pergatitja e punimit 

Autori i punimit dhe koautorët duhet të garantojnë me nënshkrim të tyre në formular, që punimi 

është origjinal dhe jo i publikuar edhe në ndonjë revistë tjetër.  

Punimi duhet të jetë i shkruar në gjuhën shqipe, në Times New Roman me madhësi 12. 

Numri i faqeve duhet të jetë jo më shumë se 6 (gjashtë), duke përshirë këtu tekstin dhe tabelat në 

Word si dhe fotografitë në JPEG format. 

Punimet shkencore dhe profesionale duhet të përmbajnë: letrën hyrëse, abstraktin, hyrjen, 

materialin me metodologjinë, rezultatet, diskutimin, konkluzat dhe literaturën. Kategoritë tjera  

formatohen në mënyra të ndryshme. 

Letra hyrëse-  përfshinë titullin e punimit, emrat e autorëve, kualifikimet e tyre, institucioni 

publik/privat, adresa elektronike e autorit korespondues. Nëse autorët janë prej insttucioneve të 

ndryshme të përdoren fusnotat me numra arab. 

Abstrakti – Duhet të ketë qëllimin, metodologjinë, rezultatet dhe konkluzat. Shkruhet në vetën e 

tretë njejës.dhe jo më shumë se 250 fjalë. 

 Hyrja - duhet të ketë një prezantim të shkurtër dhe të qartë të problemit, si dhe duhet të shkruhet 

qëllimi i hulumtimit. 

Materiali dhe metoda- duhet të përshkruhen procedurat e aplikuara, si dhe materiali i përdorur. 

Po ashtu, nëse punimi është në trajtë hulumtimi, duhet të përshkruhen procedurat statistikore të 

aplikuara në analizën e rezultateve. 
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Rezultatet - duhet të përshkruhen qartë dhe saktë. 

Tabelat -  duhet të dërgohen veç e veç në formatin MSWORD 

Grafikonet duhet të dërgohen veç e veç në formatin MSEXEL 

Fotografitë - duhet të dërgohen në dimenzione minimale prej 15cm me 10 cm, 300 DPI, në 

formatin JPEG ose TIF. 

Diskutimi - duhet të përshkruhen interpretimet e rezultateve dhe karahsimi i tyre me të dhënat  e 

deritashme nga literatura. 

Konkluzat - duhet të përshkruhen përfundimet e arritura. 

Literatura -  Shkruhen në fund të punimit. Të gjitha referencat e cituara në tekstin e punimit duhet 

të radhiten me numra arab me mbishkrim lartë, dhe të kenë të njejtën radhitje në seksionin 

Literatura.(sipas stilit Vancouver-it). Shembuj të citimit të literaturës: 

Revista 

[1] Kamberi B, Hoxha V, Stavileci M, Dragusha E, Kuçi A, Kqiku L. Prevalence of 

apical periodontitis and endodontic treatment in a Kosovar adult population. BMC Oral 

Health 2011;11(1):32. 

Libri /monografia 

[1] Hoxha V. Sëmundjet e Dhëmbit-pjesa e parë. Botimi i dytë, Prishtinë: 

Armagedon; 2017.  

Kapitull libri 

[1] Begzati A, Berisha M, Mrasori Sh, Xhemajli-Latifi B, Prokshi R, Haliti F, Maxhuni 

V, Hysenaj-Hoxha V, Halimi V. Early Childhood Caries (ECC) - Etiology, clinical 

consequences and prevention. In: Mandeep V, editor. Emergency trends in oral health 

sciences and dentistry, 1st ed, London:  InTech; 2015. [31-63]. 

Disertacioni/magjistratura  

[1] Stavileci M. Analiza tredimensionale e morfologjisë së dhëmbit me mikrotomografi 

të kompjuterizuar para dhe pas përpunimit të kanalit të rrënjës [disertacion]. Prishtinë: 

Fakulteti i Mjekësisë, Universiteti i Prishtinës; 2014. 

Abstraktet nga libri / përmbledhja e konferencës 

[1] Dula L, Shala K, Staka G, Pustina T, Bicaj T, Lila Z, Ahmedi E, Tmava A. Impact 

of removable partial dentures on masticatory efficiency and comparison with natural 

dentition. Book of abstracts of the 39th Annual Conference of the European 

Prosthodontic Association; 2015 September 3-5; Prague, Czech Republic; 2015. 

Abstract nr. 55. 



Abstrakti online  

[1] Meqa K, Dragidella F, Disha M, Sllamniku-Dalipi Z, Meqa M. Treatment of 

Periodontitis Using Photodynamic and Low-level Laser Therapy Int Dent J 2019; 

69(Suppl. 1):58. eISSN: 1875-595X. 

(https://onlinelibrary.wiley.com/doi/epdf/10.1111/idj.12520) 

 

Burime nga interneti 

[1] FDI World Dental Federation. Letter from the President: Proud to stand up for 

optimal oral health in 2021. https://www.fdiworlddental.org/ 

 

Udhëzime etike 

Të gjitha punimet duhet të jenë në përputhje me parimet e Deklaratës së Helsinkit (World Health 

Authority – 1975, edituar në vitin 2002).  

Në rast të prezentimit të rasteve klinike, nuk duhet shkruar emrat e pacientëve, inicialet ose të 

publikohet në tërësi fytyra e pacientit. 

Sa i përket plagjiaturës, punimet do të analizohen sipas udhëzimeve etike të publikimit 

Mirënjohjet dhe konflikti i mundshëm i interesit 

Të gjitha burimet e financimit (private, publike, komerciale) veprat e dërguara në botim, si dhe 

konfliktet e mundshme të interesit të autorit (marrëveshjet joformale me operatorët ekonomikë, 

kontratat për angazhime konsulente, mbajtjen e leksioneve të sponsorizuara në emër të 

prodhuesve, ose shitësve të materiali) duhet të publikohen në fund të tekstit.  

Pronësia intelektuale mbi artikullin pas botimit, i mbetet botuesit-OSK-së për afat të pacaktuar. 
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